
Syyskokouksen pöytäkirja     

 

Mannerheimin Lastensuojeluliiton Puumalan yhdistys ry 

 

Syyskokous 

Aika: keskiviikko 27.11.2024 klo 19.08 

Paikka: Urheiluhallin kahvio, Vanha Puumalantie 4  

Läsnä: Anniina Hämäläinen, Laura Hämäläinen, Severiina Virtanen, Katri Huhtala, Tuija Juvonen, 
Laura Pitkonen, Emmi Valtonen, Asta Kuronen 

 

1. Yhdistyksen puheenjohtaja Anniina Hämäläinen toivotti kaikki tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 
19.08. 
 

2. Läsnäolijat todettiin. 
 

3. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Anniina Hämäläinen. 
 

4. Kokouksen sihteeriksi valittiin Laura Pitkonen. 
 

5. Kokouksen todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

6. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Katri Huhtala ja Emmi Valtonen ja ääntenlaskijoiksi Laura 
Hämäläinen ja Severiina Virtanen 
 

7. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. 
 

8. Yhdistys valitsi seuraavalle 2-vuotiskaudelle puheenjohtajaksi Laura Hämäläisen. Yhdistys kiitti 
pitkäaikaista puheenjohtaja Anniina Hämäläistä monipuolisesta puheenjohtaja-aikakaudesta.  
 

9. Hallituksen jäsenten määräksi päätettiin puheenjohtajan lisäksi 6 jäsentä sekä 3 varajäsentä.  
Hallitus vuodelle 2025 päätettiin muodostaa seuraavasti: 

- puheenjohtaja Laura Hämäläinen 
- varapuheenjohtaja Tuija Juvonen 
- jäsen Severiina Virtanen 
- jäsen Laura Pitkonen 
- jäsen Anniina Hämäläinen 
- jäsen Katri Huhtala 
- jäsen Riikka Huttunen 
- varajäsen Asta Kuronen 
- varajäsen Päivi Mäkikokkila 
- varajäsen Emmi Valtonen 

 
 

10. Toiminnantarkastajiksi valittiin Unto Pasanen ja Airi Tella. Varatoiminnantarkastajaksi valittiin Elvi 
Köpman. 



 
11. Järvi-Suomen piirin kokous järjestetään 30.11.2024 Heinävedellä. Paikalla on mahdollisuus 

osallistua myös etänä. Yhdistyksen edustajana kokouksessa toimii Anniina Hämäläinen. Kokoukseen 
voi osallistua myös muut jäsenet läsnäolo-oikeudella. Anniina jakaa ilmoittautumislinkin. 
 

 
12. Vuoden 2025 jäsenmaksujen vahvistaminen 

MLL  keskusjärjestö on antanut suosituksen jäsenmaksun nostamisen 30 euroon vuodelle 
2025. Suosituksen mukaisella jäsenmaksulla keskusjärjestön osuus on 15 euroa, piirin 6 
euroa ja paikallisyhdistyksen osuus 9 €. Mikäli jäsenmaksu pidetään ennallaan, yhdistykselle 
jää 6 euroa nykyisen 9,5 euron sijaan. 
Jäsenmaksu päätettiin nostaa suosituksen mukaisesta 30,00 euroon. 
    

13. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vahvistettiin. 
 
TALOUSARVIO 
 
Talousarvio on tehty aiempien vuosin mukaan tavoitteena yhdistykselle suositeltava ”nollatulos”. 

Tulopuolella jäsenmaksuissa on laskettu mahdollinen korotus jäsenmaksuun. Liitto nostaa ensi 
vuodelle jäsenmaksun 30 euroon. Yhdistys saa säilyttää nykyisenkin, mutta silloin tulo pienenee. 
Muihin tuloihin laskettiin mukaan tavoiteltavat tapahtumatuotot, keräystuotot ja yhteistyöt. 

Menopuolella peruskulujen lisäksi huomioitu myös juhlavuoden aiheuttama toimintakulujen nousu.  

 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOIMINTASUUNNITELMA 

 
Toimintasuunnitelman laatimishetkellä on vielä avoimia asioita, jotka vaikuttavat toimintaan 
vuonna 2025. Ensimmäinen niistä on vielä loppuvuonna suoritettavan perhekyselyn tulos 

  

 
 

Jäsenmaksut 270 

Tuet ja lahjoitukset 460 

Tapahtumatuotto 250 
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MENOT  

  

Pankkipalvelumaksut 40 

Toiminnan kulut 550 

Kirjanpito 50 

Vuoden henkilö 30 

Vuoden vauvat 70 

Kesälomarahat 60 

Ilmoituskulut 150 

Viranomaismaksut 30 

 980 



toivotusta toiminnasta ja MLL kokemuksista. Muodostamme vuoden 2025 toimintaa kyselyn 
vastausten mukaan. 
 
Toisena muovautuvana vaikuttajana on MLL Puumalan yhdistys 100v-juhlavuosi. Juhlavuotta 
vietetään erilaisin tapahtumin ja toiminnoin. Juhlavuoden suunnitteluun järjestetään erillinen 
suunnittelukokous viimeistään tammikuun alussa järjestäytymiskokouksen yhteydessä. 
 
Perhekahvilatoiminta jatkuu vetäjäresurssien mukaan. 
Perhesporttien tulevaisuus tarkentuu kyselyn palautteen mukaan, mutta Perhesportit tulevat 
jatkumaan jollaisessa muodossa, kun järjestäjiä on tavoitettu lisää. 
 
Muut perinteiset tapahtumat kuten Perheenpäivä, Vuoden vauvojen muistaminen ja Vuoden 
henkilön valitseminen, toteutuvat myös vuonna 2025. 
 
Jäsenhankintaa aktivoidaan edelleen ja jäsenyrityksiä houkutellaan mukaan. Tavoite on myös saada 
taloudellisesti ja markkinoinnin silmin kannattavia yhteistyösopimuksia.   
 
Puumalan yhdistyksellä on vuorossa Vappuna Puumalan sataman Norpan lakitus, jonka yhteyteen 
järjestetään myöhemmin tarkentuvaa toimintaa. Samoihin aikoihin aloitellaan Kevät Ilo -keräys. 
 
Leikkipuistojen hiekkalelut tarjotaan MLL:n puolesta. Puumalaan on rakentumassa uusi Perhepuisto 
yhdistyksemme aloitteesta, ja seuraamme, onko sillä vaikutusta hiekkalelukäytäntöön. 
 
Yhdistyksen yhteistyö muiden toimijoiden kanssa jatkuu. Edustukset ovat Puumalan lapsi- ja 
perheasioiden Orvokki-ryhmässä, Lapsiystävällinen Kunta koordinaatioryhmässä sekä 
liikuntatoimijoiden LIITO -ryhmässä.  
 
Olemme hakeneet Etelä-Savon Liikunnan kanssa ”Liiku ja vahvistu – Etelä-Savon perheiden 
hyvinvointipolku – hankkeeseen 2025-2027, joka toteutuu, mikäli rahoitus saadaan. 
 
Yhdistyksemme toimii aktiivisena Puumalan lapsiperheiden etujen ajajana myös vuonna 2025 
toiminnaltaan ja kannanotoiltaan. 
 

14. Muita asioita ei käsitelty. 
 

15. Kokous päätettiin 20.19. 
 
 
 
 

Anniina Hämäläinen  Laura Pitkonen 
puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Olemme tarkistaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi.  

               

 
Katri Huhtala   Emmi Valtonen 
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 


